

「画像処理工学(改訂版) (メカトロニクス教科書シリーズ9)」 正誤表

頁	行	誤	正
124	6行目	異なる画素同士	異なる図形画素同士
146	表7.1 1の行	t_y	t_z

⑮

最新の正誤表がコロナ社ホームページにある場合がございます。
 下記URLにアクセスして[キーワード検索]に書名を入力して下さい。
<http://www.coronasha.co.jp>